

### ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ

<b>ΟΝΟΜΑ ΤΥΠΟΣ</b>	<b>KLONDIKE<sup>®</sup> CORTEN MID</b>
<b>ΧΡΗΣΗ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ</b>	<p>Διακοσμητικό χρώμα, που χαρακτηρίζεται από ένα εφέ "Corten", το οποίο αναπαράγει επακριβώς το γνωστό εφέ της σκουριάς, με τα χαρακτηριστικά της μεταλλικής οξειδωσης.</p> <p>Προϊόν νερού για εσωτερική και εξωτερική χρήση</p> <p><b>ειδικό βάρος:</b> 1.200 ± 30 gr / lt στους 25 ° C</p> <p><b>ιξώδες:</b> 22000cps</p> <p><b>απόδοση:</b> 2-3 m<sup>2</sup> / lt μία στρώση σε λεία επιφάνεια (μπορεί να διαφέρει ανάλογα με την τραχύτητα, την απορροφητικότητα της επιφάνειας και την μεθόδο εφαρμογής )</p> <p>1,5-2 m<sup>2</sup> / lt δύο στρώσεις σε λεία επιφάνεια (μπορεί να διαφέρει ανάλογα με την τραχύτητα, την απορροφητικότητα της επιφάνειας και την μεθόδο εφαρμογής )</p>
<b>ΣΤΕΓΝΟ</b>	<p><b>αισθητικό αποτέλεσμα:</b> μεταλλικής οξειδωσης</p> <p><b>χρώματα:</b> οι αποχρώσεις από τον κατάλογο</p> <p><b>συσκευασία:</b> LT. 1 - LT. 2,5</p> <p><b>επιφανειακά:</b> 1 ώρα στους 20 ° C</p> <p><b>επαναβαφή:</b> 3 - 4 ώρες στους 20 ° C</p> <p><b>σε βάθος:</b> 24 ώρες στους 20 ° C</p>
<b>ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ &amp; ΑΝΘΕΚΤΙΚΟΤΗΤΑ</b>	<p>Μόλις το Klondike Corten Mid σκληρύνει πλήρως, δημιουργεί ένα αναπνέων φιλμ όπου έχει εξαιρετική αντοχή στην τριβή και τα πλυσίματα. Μόλις στεγνώσει, επιφάνειες που έχουν επικαλυφθεί με το Klondike Corten Mid μπορούν να αντέξουν τόσο σε υψηλές (+ 50 ° C) όσο και σε χαμηλές (-40 ° C) θερμοκρασίες.</p>
<b>ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑ ΤΗΣ ΕΠΙΦΑΝΕΙΑΣ</b>	<p><b>Λεία επιφάνεια.</b> Αφαιρέστε όλα τα παλαιά, αποκολλημένα και ξεφλούδισμένα χρώματα και καθαρίστε. Αν απαιτείται σπατουλάρετε την επιφάνεια. Στη συνέχεια, εφαρμόστε ένα αστάρι σταθεροποίησης αναλόγως του τύπου της επιφάνειας, ειδικά αν το υπόστρωμα είναι ασβεστικής βάσεως. Όταν το αστάρι στεγνώσει εντελώς, εφαρμόστε μια στρώση του PRIMER 1200 και μετά από 6 ώρες στους 20°C, προχωρήστε με την εφαρμογή του Klondike Corten Mid.</p> <p><b>Άγρια ή απροετοίμαστη επιφάνεια.</b> Καθαρίστε (και εάν είναι απαραίτητο, συμπληρώστε/στοκάρετε) την επιφάνεια που θέλετε να βάψετε. Μόλις στεγνώσει, τρίψτε την επιφάνεια και εφαρμόστε μια στρώση κατάλληλου ασταριού. Στη συνέχεια εφαρμόστε μια στρώση του KLONDIKE RASANTE R7 χρησιμοποιώντας μια ανοξειδωτή σπάτουλα έτσι ώστε να γίνει όσο πιο λεία γίνεται η επιφάνεια. Το KLONDIKE RASANTE R7 λειτουργεί και σαν αστάρι, οπότε μετά από 12 ώρες τις 20°C, προχωρήστε με την εφαρμογή του Klondike Corten Mid.</p>
<b>ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑ ΤΟΥ ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ ΕΡΓΑΛΕΙΑ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ</b>	<p><b>Αραιώση:</b> έτοιμο για χρήση</p>
<b>ΕΦΑΡΜΟΓΗ</b>	<p><b>Σύστημα:</b> με πινέλο και σπάτουλα</p> <p><b>Στρώσεις:</b> δύο (2)</p> <p><b>1) Εφέ "Σπατουλαριστό":</b> Εφαρμόστε μια στρώση KLONDIKE CORTEN MID, με την ανοξειδωτή σπάτουλα (Frattonne Inox PV 43) απλώνοντάς το με μικρές συνεχόμενες σπατουλιές προς όλες τις κατευθύνσεις, αφήνοντας ένα πάχος προϊόντος περίπου 1 mm.</p> <p><b>Απόδοση:</b> 1λίτρο για περίπου 2 - 3 m<sup>2</sup> για μία στρώση σε λείο υπόστρωμα.</p> <p><b>2) Εφέ "Φυσικό Χυτό":</b> Περάστε μία στρώση KLONDIKE CORTEN MID με το στενό μέρος του πινέλου (Pennello PV09) ή της βούρτσας (Plafone Art. 128), με κατεύθυνση από πάνω προς τα κάτω και αντίστροφα, αφήνοντας ηθελημένα ακανόνιστες γραμμώσεις κατά το δυνατόν πιο επιμήκεις, πλάτους</p>

από 1 mm έως 2 cm, με πάχος 1 - 2 mm, σε ολόκληρο προς διακόσμηση υπόστρωμα. Μετά από 15 - 20 λεπτά (σε θερμοκρασία 20°C), εφαρμόστε την 2η στρώση, χρησιμοποιώντας όμως αυτή τη φορά τη σπάτουλα (Frattonex Inox PV 43) και απλώνοντας το υλικό κατακόρυφα, από πάνω προς τα κάτω και αντίστροφα, αφήνοντας ένα στρώμα προϊόντος περίπου 1 mm. Τέλος, λειάνετε (με ελαφρύ πάτημα) το υπόστρωμα με κατακόρυφη κίνηση, προσέχοντας να μην αφαιρέσετε το KLONDIKE CORTEN MID. Είναι σημαντικό η εφαρμογή να γίνει με την διαδικασία “υγρό σε υγρό”, έτσι ώστε να μη στεγνώσει, κυρίως στις ενώσεις.

**Απόδοση:** 1 λίτρο για περίπου 1,5 - 2 m<sup>2</sup> για δύο στρώσεις σε λείο υπόστρωμα.

**Αποθήκευση:** βεβαιωθείτε ότι το δοχείο είναι ερμητικά κλειστό, ακόμη και μετά τη χρήση, και να αποθηκεύεται σε θερμοκρασία όχι χαμηλότερη από + 10 ° C και όχι υψηλότερη από + 30 ° C.

#### **ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ:**

Η θερμοκρασία εφαρμογής πρέπει να κυμαίνεται μεταξύ + 5 ° C και + 30 ° C. Πλύνετε τα εργαλεία αμέσως μετά τη χρήση με νερό και σαπούνι. Διατηρείται για τουλάχιστον 2 χρόνια στην κλειστή αρχική του συσκευασία.

Τεχνικό Δελτίο Νο SC 00259 που εκδίδεται από τον αρμόδιο Ποιοτικού Ελέγχου:

Έκδοση n° 1 - Μάρτιος 2016